



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следственными органами решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении депутата Думы города Нижневартовск

13 апреля 2013 года депутат думы города Нижневартовск обратился с заявлением о том, что в адрес его семьи поступают угрозы. По данному факту следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводилась доследственная проверка. В ходе проверки установлено, что никаких угроз в адрес депутата Думы Нижневартовска не поступало, а сама акция была подготовлена и проведена под его непосредственным контролем. По результатам проверки по факту поступивших в адрес депутата угроз вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. Следственными органами решается вопрос о возбуждении в отношении него уголовного дела по ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

23 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/787706>